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Слава хорова храма Светог Саве на Врачару

После вечерњег богослужења, које су служили протојереј Ненад Јовановић и 
јереји Иван Штрбачки и Бранислав Кличковић, a на коме су здружено певали 
мешовити хор Мокрањац, Дечји хор Растко, хор храма Светог Саве и појци при 
храму Светог Саве, у присуству свештеничког братства и верног народа, 
преломљен је славски колач у славу и част Светог угодника божјег Симеона 
Мироточивог.

Честитавши хоровима крсну славу њихов духовник јереј Иван Штрбачки 
позвао је чланове хорова на јединство и заједништво које је својим животом 
заступао и проповедао Преподобни Симеон Мироточиви. После свечаног чина 
ломљења славског колача Дечји хор Растко је отпевао песму Ко удара тако 
позно.

Певачко друштво Мокрањац при храму Светог Саве на Врачару основао је 



1931. године др Коста Манојловић (1890-1949), угледни српски композитор, 
музиколог и теоретичар. Друштво дуго није повратило претходни квалитет и 
динамику рада. До промене долази 1988. године када је ангажован диригент 
Александар Спасић, који је обновио активну богослужбену и концертну 
делатност коју су наставиле диригенткиње Јелена Јеж (од 2000. године), 
Милица Тишма (од марта 2016. године) и др Катарина Станковић (од 2018. 
године). Као хор храма Светог Саве, редовно пева на светим Литургијама и 
другим богослужењима и црквеним обредима. Осим основне богослужбене 
активности, поље деловања хора обухвата и концертне, фестивалске и 
такмичарске наступе.

Дечји хор Растко основан је 1989. године. Хором диригује проф. Стојанка 
Вукомановић.

Хор храма Светог Саве основан је у августу 2018. године са циљем да 
учествује у богослужењима, али и да представља духовну и световну музику 
од Средњег века до данас. Хором диригује др Катарина Станковић.

Појци при храму Светог Саве су теолози Православног богословског 
факултета Универзитета у Београду који поју за певницом на свим 
богослужењима. Окупили су се 2018. године са благословом Владике 
ремезијанског Стефана (Шарића), викара Патријарха српског и настојатеља 
храма Светог Саве.
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